

Torino, lì 28/09/2012

Ai soggetti interessati

Prot. n. 11629

Oggetto: Gara europea per la fornitura di materiale di medicazione tradizionale e servizi connessi per le Aziende del Servizio Sanitario Regionale di cui all'art. 3 comma 1 lettera a) L.R. 19/2007 (gara 6-2012). Bando di gara n. 2012/S 164-272492 del 28/08/2012

SECONDO AVVISO DI RETTIFICA

A parziale rettifica del bando di gara relativo alla procedura in oggetto pubblicato da SCR Piemonte S.p.a. sulla G.U.U.E. il 28/08/2012 e sulla GURI n. 101 del 31/08/2012, a seguito del riscontro di alcune indicazioni errate sul Capitolato tecnico e relativi allegati e della necessità di apportare, a seguito della segnalazione in fase di risposta ai chiarimenti, alcune modifiche/precisazioni ai suddetti documenti di gara, si riportano le corrette indicazioni da recepire:

Nel Capitolato tecnico – par. 4.2.3, LOTTO 27, si precisa quanto segue:

anziché

“Caratteristiche:

- elevata estensibilità, elevata tenuta e facilità di applicazione
- tessuto di cotone e fibra sintetica ed elastomero a trama aperta impregnato con pasta medicata uniformemente spalmata
- [...]”

leggasi

“Caratteristiche:

- elevata tenuta e facilità di applicazione
- tessuto di cotone e fibra sintetica ed eventuale elastomero a trama aperta impregnato con pasta medicata uniformemente spalmata
- [...]”

Nel Capitolato tecnico – par. 4.4.3, LOTTO 66, si precisa quanto segue:

anziché

“[...]

- confezionamenti:

- misure 3 x 75, 6 x 38 e 12 x 100 circa in buste contenenti max 6 strisce
- misura 6 x 75 circa in buste contenenti max 3 strisce
- misura 6 x 100 circa in buste contenenti max 10 strisce”

leggasi

“[...]

- confezionamenti:

- misure 3 x 75, 6 x 38 e 12 x 100 circa in buste contenenti max 8 strisce
- misura 6 x 75 circa in buste contenenti max 3 strisce
- misura 6 x 100 circa in buste contenenti max 10 strisce”

Nel Capitolato tecnico – par. 4.1.3, LOTTO 17, si precisa quanto segue:

anziché

“[...]

- confezionamento: max 250 pz”

leggasi

“[...]

- confezionamento: max 300 pz”

Quant’altro stabilito nel Bando di gara, nel Disciplinare di gara e relativi allegati resta fermo ed invariato.

L’avviso di rettifica è stato spedito alla G.U.U.E. in data 28/09/2012.

Il Responsabile del Procedimento

Ing. Adriano Leli

(firmato in originale)